



СЕРДАЛО

СВЕТ



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 10 (11545), ера, 28 январь, 2016 шу

Дни выхода газет: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 28 января 2016 года

www.serdalo.ru E-mail: serdalo@yandex.ru

Юнус-Бек Евкуров ответил на вопросы членов Клуба главных редакторов

Глава Ингушетии встретился с членами Клуба главных редакторов, в который входят руководители ведущих республиканских СМИ. В начале встречи, которая проходила в Зимнем саду резиденции, Юнус-Бек Евкуров поздравил с юбилеем известного диктора Чечено-Ингушского телевидения, бывшего директора ГТРК «Ингушетия» Тамару Мальсагову, которая сегодня занимает должность начальника отдела общественно-политического развития Администрации Главы РИ. Руководитель региона вручил юбиляру большой букет цветов и памятный подарок и пожелал крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейших успехов в ответственной деятельности.



Во встрече также принимали участие замруководителя Администрации - пресс-секретарь Главы РИ Иса Мерзоев, министр по внешним связям, национальной политике, печати и информации Руслан Хаутиев. Руководителей телекомпаний ГТРК «Ингушетия» и НТРК «Ингушетия» Берса Евлоева, Куреша Агасиева, главных редакторов газет «Сердало» и «Ингушетия» Якуба Патиева и Шамсудина Бокова интересовали вопросы социально-экономического развития республики, предстоящих выборов в парламент республики и Госдуму, общественно-политическая ситуация в республике и многое другое.

Первый вопрос касался предстоящего Послания Главы РИ Народному собранию Республики Ингушетия. Юнус-Бек Евкуров сказал, что он, конечно, затронет экономический блок, с учетом дефицита бюджета, поставит задачи в сфере здравоохранения, образования и культуры. «Уже в этом году мы планируем выпустить в свет учебник по истории Ингушетии. Это важное событие в жизни нашей республики», – подчеркнул руководитель региона.

В продолжение темы Шамсудин Боков попросил Главу прокомментировать тему «Аланских ворот», установленный при въезде в город Магас, добавив, что этот факт был несколько политизирован в социальных сетях. Глава республики отметил, что споры и посясения должны звучать только от ученых-историков. «Аланы – это не национальность, а сословие, – сказал Юнус-Бек Евкуров. – И принадлежность того или иного народа к истории алан должны определять ученые». Глава Ингушетии предложил провести в республике научно-практическую конференцию, посвященную этой теме.

Отвечая на вопрос о создании управления по делам религии при Главе Ингушетии, руководитель региона отметил, что структура создана для взаимодействия с другими регионами страны по вопросам религии. Управление будет, в том числе, осуществлять контроль за работой медресе, проводить аттестацию преподавателей предмета «Основ религии» в школах, изучением содержания исламской литературы, реализуемой в республике.

Журналистов интересовала и ситуация, сложившаяся вокруг муфтията. В этой связи Глава региона подчеркнул, что священнослужители должны уступать друг другу. «Представители различных религиозных направлений должны воздерживаться от взаимных эмоциональных высказываний, нельзя бивать клин между различными тарикатами», – подчеркнул Евкуров.

Куреша Агасиева интересовали подробности встречи Главы с режиссерами. Юнус-Бек Евкуров поделился дальнейшими планами, рассказал о том, что в этом году готовятся три больших кинопроекта. «Мы говорили о документальном фильме, посвященном 25-летию подвига первого Героя России Суламбека Осканова с режиссерами Мамилковым и Ляновым. Планируется экранизация еще двух фильмов», – сказал Глава региона.

В ходе встречи прозвучало много вопросов на разные темы: они касались развития предпринимательства, активного аграрного сектора в республике, улучшения условий по внесению платежей за потребляемый газ, грядущего секвестирования бюджета и где и когда построят свой дом Юнус-Бек Евкуров.

Пресс-служба Главы РИ

Председатель Правительства Ингушетии Абубакар Мальсагов провел совещание с членами кабинета министров республики, основной темой которого стало проведение в Ингушетии Года российского кино. По словам министра культуры и архивного дела республики Марет Газдиевой, их ведомством разработан план мероприятий, который предполагает проведение мероприятий по развитию кинематографии по различным направлениям. В рамках Года кино снимут два документальных фильма, посвященных 25-летию победы и трагической гибели Героя России, генерал-майора авиации Суламбека Осканова, а также жизни и творчеству заслуженной артистки России Раисы Евлоевой. Режиссером данных проектов выступит Ратмир Лянов. Кроме того, планируется создание первого высококачественного анимационного фильма, по мотивам ингушских сказок и легенд «Священный огонь» автора Руслана Заниева, премьера которого состоится уже в конце текущего года, сообщает пресс-служба Правительства РИ.

В течение года предусмотрено проведение и ряда других мероприятий, в том числе акции «Ночь кино»; третьего международного кинофестиваля «Золотая башня» и акции «Товарищ кино», совместно с Союзом кинематографистов России с

акции «Госфильмофонд детства Ингушетии» на базе киноплощадок в населенных пунктах республики; работа по модернизации и оснащению специальными оборудованием для демонстрации фильмов учреждений, осуществляющих кинопоказ и

насыщенную и разнообразную программу мероприятий в рамках Года кино в республике, а также приложить все силы для возрождения ингушского кинематографа.

В рамках совещания обсудили и подготовку к проведению мероприятий, посвященных 100-летию Брусиловского прорыва. Заместитель руководителя Миннаца Ингушетии Лейла Арапханова проинформировала, что в конце мая нынешнего года исполняется 100 лет со дня начала крупнейшей наступательной операции в ходе Первой мировой войны – Брусиловского прорыва. Для Ингушетии данное сражение имело особую значимость в связи с тем, что в нем очень важную роль сыграли бойцы Ингушского полка Туземной конной кавказской дивизии, получившей известность как «Дикая дивизия». Полк сражался в составе Юго-Западного фронта генерала Брусилова, и сыграл важную роль в достижении прорыва. В связи с этим, в текущем году это событие будет отмечено памятными мероприятиями, которые увековечат историю участия наших земляков в этих славных для русского оружия событиях.

Проведению Года российского кино в Ингушетии дан старт

участием звезд Отечественного кино; тематических кинопоказов в рамках памятных и знаменательных дат в истории Республики Ингушетия и Российской Федерации, в том числе: ко Дню Победы в ВОВ, 100-летию «Брусиловского прорыва», Дню российского кино, на базе Центра культурного развития г. Магас, кинотеатра «Дружба» и Дворца культуры г. Назрани. Дома культуры с.п. Нестеровское; показ лучших отечественных анимационных фильмов в рамках

Домов культуры Республики Ингушетия, и многие другие. «В планах на текущий год Минкультуры Ингушетии также создание первого Центра российской кинематографии на Северном Кавказе. Соответствующее согласование с руководством Госфильмофонда России в лице Николая Михайловича Бородачева уже достигнуто», – сообщила М. Газдиева.

Абубакар Мальсагов обратил внимание на то, что необходимо обеспечить

Основные этапы подготовки и проведения выборов

26 января в Избирательной комиссии Республики Ингушетия с участием руководителя Управления Минюста России по Республике Ингушетия Р.Х. Озиева и начальника Управления Роскомнадзора в Республике Ингушетия Т.С. Бокова состоялось совещание с руководителями региональных отделений политических партий и республиканских средств массовой информации.

Главной темой обсуждения стали вопросы участия региональных отделений политических партий в предстоящих в этом году выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации и депутатов Народного собрания Республики Ингушетия.

В частности, председатель избиркома Ингушетии М. Х. Евлоев отметил, что политические партии и СМИ являются вместе с избирательными комиссиями основными участниками любого избирательного процесса. Он проинформировал участников совещания, что вопросы предстоящих выборов были обсуждены на состоявшейся 21 января 2016 года встрече с Главой РИ Ю. Евкуровым. Рассказал, что руководство республики заинтересовано в участии в выборах 2016 года максимального числа представителей политических партий, ознакомил участников встречи с основными этапами подготовки и проведения выборов, их взаимодействия со СМИ.

Руководитель Минюста России по РИ Р. Х. Озиев сказал, что не все из 44 зарегистрированных в РИ региональных отделений политических партий занимают активную политическую и общественную деятельность. В связи с этим в прошлом году ликвидированы региональные отделения

М. БАРАХОЕВ



Магас

КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ГИМН ГОРОДА МАГАСА

Администрация города Магаса объявила конкурс на создание лучшего гимна столицы, который будет проводиться с 20 января по

20 марта 2016 года. Конкурс проводится в рамках празднования 22-летия со дня образования города Магаса и Дня города в 2016 году.

Участвовать в акции могут все желающие.

Работы предложено направлять по адресу: magas@

ingushetia.ru. Победитель конкурса получит кубок и ценный приз от мэрии Магаса.

Назрань

МЭРИЯ НАЗРАНИ И ФОНД «ТЕШАМ» ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

В мэрии Назрани состоялась встреча главы города Алихана Тумгоева с председателем правления фонда «Тешам» Хасаном Нальгевым и исполнительным директором фонда Ахмедом Костоевым, в ходе которой стороны обсудили работу в сфере социальной поддержки социально незащищенных

слов населения. Представители фонда «Тешам» отметили работу мэра Назрани Алихана Тумгоева в этом направлении, при участии которого была оказана реальная помощь многим семьям и в покупке земельных участков, и в строительстве жилья, и в проведении дорожностроительного лечения. Алихан Тумгоев дал

высокую оценку деятельности фонда. «Благодаря вам, сегодня в Ингушетии тысячи людей получают ту или иную помощь, несомненно, такая самоотдача достойна всяческих похвал», – сказал он. Результатом встречи стало подписание соглашения о взаимодействии и сотрудничестве. Стороны

договорились о разработке и проведении благотворительных программ и реализации благотворительных акций на территории Назрани. Представители фонда «Тешам» также пригласили Алихана Тумгоева войти в состав попечительского совета фонда.

Малгобек

СОВЕЩАНИЕ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ КФХ

В администрации г. Малгобека под председательством заместителя главы администрации Гандалоева А. М-Б. состоялось совещание, с участием заместителя министра сельского хозяйства РИ Мухажира

Албакова, представителя головной организации АККОРИ (Ассоциация крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов Республики Ингушетия) Гандалоева Умалата, а также представителей

крестьянско-фермерских хозяйств. Согласно повестке дня представители КФХ рассказали о проделанной работе за 2015 год. Рассмотрели вопросы создания ревизионной комиссии и определили делегатов на внеочередной

съезд фермеров республики, намеченный на начало второго квартала. В конце совещания участники обсудили с представителем Министерства сельского хозяйства ряд наиболее волнующих вопросов.

Карабулак

В КАРАБУЛАКЕ ПОСТРОЯТ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ЗАЛ ДЛЯ БОКСЕРОВ-ПРОФЕССИОНАЛОВ

В текущем году в Карабулаке планируется строительство специализированного зала для подготовки профессиональных боксеров. Договоренность об этом достигнута в ходе встречи Главы городского округа Муслима Яндиева с президентом Федерации профессионального бокса Ингушетии Хусейном Бузуртановым. Предварительно уже определен участок под возведение спортивного объекта. Это пример взаимовыгодного частного-государственного партнерства. Муниципалитет

предоставляет бесплатно землю под строительство указанного спорткомплекса, а инвестор полностью берет на себя бремя финансовых расходов. По словам спортивного функционера, выбор Карабулака в качестве места расположения одного из центров профессионального бокса республики неслучаен. «Город имеет очень хорошие традиции в подготовке боксеров высокого класса. Достаточно одного упоминания имени Ислама Тимурзинова, которому, к сожалению, не суждено было проявить

себя на профессиональном уровне. По стопам легендарного одноклубника идут молодые и очень талантливые Иса Чаниев и Исмаил Илийев. Ученики заслуженного тренера России Башира Евлоева успешно начали профессиональную карьеру и имеют все шансы добиться большого успеха», – отметил он. «По объективным причинам не все желающие имеют возможность на серьезном уровне под руководством квалифицированных специалистов заниматься у нас спортом. Строительство отдельного

дополнительного зала для профессиональных боксеров за счет спонсорских средств поможет улучшить спортивную базу Карабулака. Наличие такого замечательного комплекса и успехи наших ребят на профессиональном ринге – еще один повод для гордости. Безусловно, мы всегда будем поддерживать подобные инициативы», – сказал градоначальник.

Подготовил С. СУЛТАНОВ

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Россия может создать свою орбитальную станцию, которая будет состоять из 5-ти модулей. Работа над этим проектом начнется после завершения программы Международной космической станции в 2024-2025 годах, пишут «РИА Новости», ссылаясь на представителя РКК «Владимир Соловьев». Он рассказал, что эту станцию вначале сформируют из многофункционального лабораторного модуля, узлового модуля и научно-энергетического модуля. Позже к ним добавят шлюзовую модуль, а потом – трансформируемый модуль. Первые три модуля начнут работать еще в составе МКС, а позже они составят основу новой российской станции.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
28. 01. 2016 г. – 0, снег
29. 01. 2016 г. +3, небольшой снег

Курс валют
USD 116 – 78,59
EUR 116 – 85,35

В минувшем 2015 году произошло множество знаменательных для республики событий. Наш народ планомерно движется вверх по лестнице национального развития: появляются новые проекты, шире диапазон охваченных ингушскими специалистами сфер жизни, и, как следствие, у подрастающей молодежи появляются примеры для подражания.

Свою роль в этом сыграл и запуск социально-культурного проекта "Человек года". Главная цель данной инициативы – привлечение внимания общественности к выдающимся представителям нашей республики, в частности, к их деятельности за минувший год. О ходе и реализации премии нам рассказала руководитель проекта Зухра Албакова. По

кандидаты, на имя которых поступило наибольшее число заявок, после того как их достижения подтвердились специалистами смежных профессий.

Следующим шагом было получение согласия номинантов на участие в проекте. В случае положительного ответа, участник должен был предоставить оргкомитету свою биографию и приложенную к ней фотографию. Таким образом, общее количество номинантов составило девятнадцать человек. В их числе такие видные деятели, как Кодзоев Исса Аюпович – ингушский писатель, поэт, драматург, педагог, политический и общественный деятель, Гагагаева Заира Ахмедовна – дизайнер женской одежды, художник-модельер, основательница бренда «ZAIRA GATAGAZHEVA», Тумгоев Алихан Магоме-

В актовом зале ГИБДД РИ состоялась совещание руководителей службы с руководителями Совета Тейпов и ветеранами ГИБДД РИ, на котором были обсуждены итоги работы дорожной полиции за 2015 год.

В начале совещания начальник ГИБДД РИ полковник полиции Алаудин Накастхоев рассказал участникам совещания о состоянии дел в обеспечении дорожной безопасности, и определил главные проблемы. Было отмечено, что из всех субъектов СКФО, в Ингушетии самая низкая аварийность.

Но при этом проблема безопасности на дорогах, связанная с нарушениями Правил дорожного движения и совершаемыми авариями не стала менее актуальной, – отметил начальник ГИБДД РИ. – Правовое и нравственное воспитание участников дорожного движения, пропаганда и профилактика дорожной безопасности с привлечением к этой работе представителей Совета Тейпов должно повлиять на снижение аварийности и количества нарушений Правил дорожного движения, допускаемых водителями и пешеходами. Это в первую очередь участники дорожного движения в возрасте от 30 до 55 лет, среди которых высок процент нарушения Правил дорожного движения, – сказал Алаудин Накастхоев. Докладчик отметил, что в результате принятых ГИБДД РИ организационно-практических мер удалось добиться снижения основных показателей аварийности. Приведя в сравнении с 2014 годом цифры, Алаудин Накастхоев остановился на проблеме детского дорожного травматизма, отметив, что число погибших детей в 2015 году снизилось на более чем 33 процента, число пострадавших увеличилось на 33,3 процента. Это происходит из-за беспециности взрослых, перевозивших детей с нарушениями требований Правил дорожной безопасности. – Этот вид нарушений Правил дорожного движения носит в республике массовый характер, – подчеркнул полковник Накастхоев. Докладчиком было отмечено, что в настоящее время в республике проводится надзорно-профилактическая операция «Ремень безопасности», и проведение мероприятий по соблюдению всеми участниками дорожного движения требований безопасности будет проводиться в постоянном режиме, а нарушители нести за это административную ответственность.

От себя отметив особую роль всех средств массовой информации в профилактике дорожно-транспортных происшествий и пропаганде безопасности на дорогах, объективному освещению деятельности ГИБДД в обеспечении безопасности на дорогах, обозначении наиболее значимых проблем, возникающих в сфере дорожного движения и путей их решения. В руководстве ГИБДД рассматривается вопрос создания информационно-аналитической программы «Вестник ГИБДД», в которой будут освещаться проблемы безопасности дорожного движения. Далее Алаудин Накастхоев сказал о контрольно – надзорных функциях ГИБДД в организации дорожного движения, отметив при этом, что сотрудниками службы обследовано 2640 километров автомобильных

дорог и выдано более 180 предписаний по устранению выявленных недостатков.

За нарушение требований безопасности к административной ответственности привлечено 51

другие задержавшиеся инспекторами ДПС по такой же причине 4 и 2 раза.

Алаудин Накастхоев призвал представителей Совета Тейпов принять меры в отношении этих нарушителей

которого нельзя отмахнуться. Я уже не говорю, что это грех перед Всевышним. Конечно, мы будем принимать к этим людям меры воспитательного характера, подключим к этой работе их родственников. Хочу

В ГИБДД РИ состоялось совещание с руководителями Совета Тейпов



должностное и юридическое лицо, ответственные за ремонт и содержание уличной сети республики. К должностным и юридическим лицам, уклоняющимся от выполнения своих прямых обязанностей помимо административной ответственности применяются меры прокурорского реагирования. В истекшем году в органы прокуратуры было направлено 10 информационных указаний, – отметил докладчик.

На совещании было озвучено, что в 2015 году сотрудниками дорожно-патрульной службы и стационарными приборами фотофиксации было выявлено 178 тысяч нарушений водителями правил Дорожного движения и это на 20 тысяч нарушений больше, чем в 2014 году. Для сравнения качества работы ГИБДД РИ отметим, что в 2005 году показатель выявления нарушений Правил дорожного движения был всего 33 тысячи.

Обсудили на совещании и одну из главных проблем аварийности на дорогах – пьянство. Шутка ли, если в 2015 году в нетрезвом виде задержаны 1398 (!) водителей. Лишены прав 591 человек, 205 получили административный арест и 128 водителей наказаны штрафом. Особое беспокойство сотрудников дорожной полиции вызывает то, что из общего числа любителей «зеленого змия» 83 человека были задержаны повторно. В отношении этих горе – автомобилистов возбуждены 55 уголовных дел за управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения. Отметим, что есть прецеденты, когда за езду в нетрезвом виде судами вынесены обвинительные приговоры с наложением штрафа в размере 200 тысяч рублей. Есть «герой», которого задержали за рулем в пьяном виде 6 раз, а общая сумма штрафов в его отношении составила 180 тысяч рублей. Есть в этом позорном списке и

с привлечением родителей и родственников любителей спиртного. Самое плохое в этом то, что пьют за рулем люди зрелые, у которых выросли дети. Каково семье терпеть такой позор своего непотребного родителя?

Уважаемые читатели, не думаю, что кто-то из вас будет оправдывать пьянство за рулем. Все мы хотим безопасности на дорогах. Пьяный за рулем рискует не только кошелеком и своей свободой, но и жизнью других людей. Как можно допустить, чтобы человека 6 раз ловили за пьянство, а его родственники не принимали к нему должных мер. Где логика?

В последнее время контрольно дорожное движение существенно помогают технические средства фотофиксации, работающие в автоматическом режиме, но этих стационарных и передвижных комплексов мало. Сегодня во взаимодействии с органами государственной власти республики рассматривается вопрос установки на дорогах дополнительных комплексов, которые будут фиксировать не только скоростной режим, но и другие нарушения, как выезд на полосу встречного движения и требования светофоров. Отметим при этом, что есть случаи умышленной порчи стационарных комплексов, и материалы по этим фактам находятся в территориальных ОВД полиции. Всего же сумма штрафов за нарушения водителями и пешеходами Правил дорожного движения за 2015 год составила 151 миллион рублей.

После совещания мы пообщались с его участниками, которые поделились своими размышлениями на заданную тему.

Представитель Совета Тейпов РИ Мухажир Нальгиев особо отметил недопустимость пьянства за рулем. – Это очень тревожный факт, от

сказать, что в авариях гибнут и получают травмы наши с вами родственники. Надо принимать решительные меры в борьбе с этой проблемой и Совет Тейпов не останется в стороне от этой работы, – сказал старейшина.

– Мы благодарны представителям Совета Тейпов за постоянную поддержку в нашей работе. Сегодня состоялся деловой конструктивный диалог. Мы намерены привлечь к работе по обеспечению безопасности на дорогах все заинтересованные стороны, и будем сообща искать пути снижения аварийности на дорогах и более действенных мер по профилактике дорожной безопасности. Благодарю всех, кто поддерживает нас в этой работе, – отметил Алаудин Накастхоев, отвечая на вопросы журналистов.

– Ветераны ГИБДД не понаслышке знают о состоянии аварийности на дорогах республики и вместе с руководством ГИБДД РИ работают над этой проблемой. Мы выезжаем на совместные рейды, проводим воспитательные беседы с нарушителями дорожного движения. Должен сказать, что руководством ГИБДД РИ очень ценят нашу работу и рассматривают на наш опыт. Будем совместно решать один большой и важный для всех нас вопрос обеспечения безопасности на наших дорогах, – сказал председатель Совета ветеранов ГИБДД РИ Апти Котиев.

Такие встречи со старейшинами и ветеранами службы в ГИБДД проводятся ежеквартально, и очень хотелось, чтобы нарушители дорожного движения осознали важность дорожной безопасности для себя в первую очередь, и с пониманием относились к требованиям Правил дорожного движения.

Подготовил к печати М. ХАНИЕВ

Новые имена на арене славы и почета

"Человек Года-2015" готовится объявить имена победителей

ее словам, инициатором проведения в республике данного мероприятия была основатель и преподаватель АНО медиа-школы "GRIFTEL" Зара Мальсагова. В свою очередь Зара переняла идею у коллег из республики Дагестан, которые охотно поделились богатым опытом работы с аналогичной премией у себя на родине.

Проект полон интересных целей, в числе которых открытие новых имен общественной жизни республики путем анализа и мониторинга общественного мнения в отношении



личностей и событий, находящихся в центре внимания в течение текущего года; привлечение внимания к фигурам, оказывающим значительное влияние на развитие своих профессиональных сфер, в том числе – открытие новых имен в общественной жизни, политике, культуре; содействие дальнейшей активизации деятельности лауреатов премии и развитию их личного и общественного успеха, поощрение самых достойных представителей общества, чей вклад в развитие организации или отрасли, города или республики заслуживают высочайшего признания со стороны профессионального сообщества и широкой общественности.

Всего определено восемнадцать различных номинаций, из которых лишь одна носит название, идентичное самому проекту – "Человек года". Она, можно предположить, и рассматривается как наиболее престижная. Кроме нее в проекте номинации «Муниципальный руководитель года», "Предприниматель года", "Спортсмен года", "IT-специалист года", "Журналист года", "Руководитель арт-проекта года", "Блогер года", "Молодежный лидер года", "Открытие года", "Музыкальный исполнитель года", "Руководитель медиа-проекта года", "Руководитель интернет-проекта года", "Руководитель проекта года", "Общественный деятель года", "Фотограф года", "Студент года" и даже «Филантроп года».

Список номинантов национальной премии «Человек года – 2015» был сформирован членами оргкомитета премии по итогам предварительного общественного анкетирования, проходившего с 15 по 31 декабря 2015 года. Критериями отбора служили заслуги и достижения кандидатов в профессиональной сфере. В ходе опроса, организационная группа проекта принимала и обрабатывала предложения и рекомендации как от экспертов, так и от представителей широкой общественности. В окончательный список попали

дович – глава администрации г.Назрани, Харсиев Алихан Анатольевич – вице-президент Федерации спортивной борьбы России, Цуров Магомед Русланович – автор проекта INGARSTUDIO и многие другие.

Далее 7 января было запущено и проходило на официальном сайте премии голосование. Каждый желающий мог оставить свой голос за понравившегося номинанта, авторизовавшись посредством популярных социальных сетей: ВКонтакте, Facebook, Twitter. Завершен этот этап был 21 января, после чего наступило время выявления имен трех конкурсантов, набравших максимальное число голосов. Их кандидатуры будут рассматриваться экспертным советом, в состав которого войдут специалисты в области социальной политики, предпринимательства, науки, культуры, спорта, благотворительности и других значимых направлений. В настоящее время, в целях избежания какого-либо давления со стороны номинантов и других заинтересованных лиц, имена экспертов не разглашаются. После голосования экспертов будут определены победители во всех восемнадцати номинациях.

Наконец, завершающим этапом премии станет торжественная церемония награждения лауреатов, которая пройдет во Дворце культуры города Назрани 6 февраля 2016 года. Заветными статуйками и дипломами будут награждены достойнейшие представители республики, ведущие каждодневную работу по развитию на своем полище.

Руководитель проекта Зухра Албакова, рассказывая о проекте, отметила, что население республики проявило небывалую активность в голосовании. Это говорит о том, что мы не равнодушны к героям своего времени, объективны в оценке значимости их деятельности и, главное, благодарны им за все их усилия.

Премия "Человек года – 2015" по замыслу организаторов должна будет проходить ежегодно и, возможно, перейдет в разряд национальных традиций.

Необходимо отметить, что это первый подобный проект, учрежденный в республике в таком масштабе, так как выбор победителей в номинациях будет определен всенародным голосованием. Помимо названных, проект выполняет множество других социально-значимых задач – это поддержка социально-ориентированных проектов, имеющих важное значение для развития региона; содействие формированию положительного имиджа, отличной репутации и конкурентных преимуществ представителей Ингушетии, а также повышение инвестиционной привлекательности и имиджа республики.

Ася ГАГАГАЗОВА

КОНСТИТУЦИОННЫЙ СУД РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ Именем Республики Ингушетия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 20 января 2016 г. № 11-П

по делу о проверке конституционности пункта 2 Указа Президента Республики Ингушетия от 19 ноября 2001 года №184 «О мерах по защите государственных интересов Республики Ингушетия» в связи с жалобой гражданина М.А. Даурбекова

Конституционный Суд Республики Ингушетия в составе: Председателя А.К. Гагиева, судей И.Б. Доскиева и И.М. Евлоева, с участием:

гражданина М.А. Даурбекова, полномочного представителя Глав Республики Ингушетия в Конституционном Суде Республики Ингушетия – Ф.М. Костовой, руководствуясь статьей 96 (часть 3) Конституции Республики Ингушетия, пунктом 3 части 1 статьи 3, статьями 34, 70, 92-96 Конституционного закона Республики Ингушетия «О Конституционном Суде Республики Ингушетия», рассмотрел в открытом судебном заседании дело о проверке конституционности пункта 2 Указа Президента Республики Ингушетия от 19 ноября 2001 года №184 «О мерах по защите государственных интересов Республики Ингушетия».

Поводом к рассмотрению дела явилась жалоба гражданина М.А. Даурбекова. Основанием к рассмотрению дела явилась обнаружившаяся неопределенность в вопросе о том, соответствует ли Конституции Республики Ингушетия оспариваемое заявителем нормативное положение.

Заслушав сообщение судьи-докладчика И.М. Евлоева, объяснения заявителя М.А. Даурбекова, полномочного представителя Глав Республики Ингушетия в Конституционном Суде Республики Ингушетия – Ф.М. Костовой, представителя Народного Собрания Республики Ингушетия в Конституционном Суде Республики Ингушетия – З.С. Хаутиева, полномочного представителя Правительственной Республики Ингушетия в Конституционном Суде Республики Ингушетия – А.Б. Аушева, выступления приглашенных в заседание представителей: Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Ингушетия – Б.Х. Аушева, Уполномоченного по правам человека в Республике Ингушетия – М.Х. Цицкиева, исследовав представленные документы и иные материалы, Конституционный Суд Республики Ингушетия

установил:

1. В соответствии с пунктом 1 Указа Президента Республики Ингушетия от 19 ноября 2001 года №184 «О мерах по защите государственных интересов Республики Ингушетия» руководителям органов исполнительной власти, иных государственных органов и учреждений Республики Ингушетия предписано образовывать в пределах своей штатной численности юридические службы (должностные юрисконсульты) в качестве структурных подразделений, непосредственно подчиняющихся их руководителям. Пунктом 2 Указа руководителям органов и организаций, указанных в пункте 1 Указа, предоставлено право устанавливать работникам соответствующих юридических служб, имеющим высшее юридическое образование, денежное содержание, увеличенное на 30 процентов, а государственным служащим, замещающим соответствующие должности, также и ежемесячную надбавку за особые условия государственной службы в размере 50 процентов.

Конституционность пункта 2 названного указа оспаривается гражданином М.А. Даурбековым, который замещает должность

главного специалиста юридического отдела Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Малгобекская центральная районная больница». Как следует из жалобы и приложенных к ней документов, заявителю отказано в установлении заработной платы, увеличенной на 30 процентов, в связи с тем, что использованное в оспариваемой норме понятие «денежное содержание» применяется лишь в отношении государственных гражданских служащих, к числу которых заявитель не относится.

По мнению заявителя, пункт 2 Указа в силу его неопределенности и неясности допускает возможность произвольного толкования, в результате чего нарушается конституционное право заявителя на вознаграждение за труд, а также принцип равенства всех перед законом и судом. В связи с этим заявитель просит признать оспариваемую норму указа противоречащей статье 18 и части 3 статьи 36 Конституции Республики Ингушетия.

Следовательно, предметом рассмотрения Конституционного Суда Республики Ингушетия по настоящему делу является положение пункта 2 Указа Президента Республики Ингушетия от 19 ноября 2001 года №184 «О мерах по защите государственных интересов Республики Ингушетия» в части, предоставляющей руководителям органов и организаций право устанавливать работникам соответствующих юридических служб, имеющим высшее юридическое образование, денежное содержание, увеличенное на 30 процентов, которое, по смыслу, прилагается к сложившейся правоприменительной практике, не допускает установление денежного содержания, увеличенного на 30 процентов, работникам юридических служб государственных органов и организаций, не замещающим должности государственных гражданских служащих.

2. В соответствии с Конституцией Республики Ингушетия (статья 18) все равны перед законом и судом. Государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств.

Часть 3 статьи 36 Конституции Республики Ингушетия предусматривает, что каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы.

Конституция Российской Федерации относит трудовое право к вопросам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации (статья 72, часть 1, пункт «ж»). По предметам совместного ведения издаются федеральные законы и принимаемые в соответствии с ними законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации (статья 76, часть 2).

Согласно статье 6 Трудового кодекса Российской Федерации органы государственной власти субъектов Российской Федерации принимают законы и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, по вопросам, не отнесенным к ведению федеральных органов государственной власти. При этом более высокий уровень трудовых прав и гарантий работникам по сравнению с установленными федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, приводящий к увеличению бюджетных расходов или уменьшению бюджетных доходов, обеспечивается за счет бюджета соответствующего субъекта Российской Федерации.

Таким образом, субъекты Российской Федерации вправе повышать гарантии реализации трудовых прав, в том числе предусматривать дополнительные выплаты работникам бюджетной сферы

с учетом финансовых возможностей бюджета соответствующего субъекта Российской Федерации. Орган государственной власти субъекта Российской Федерации, исходя из своих дискреционных полномочий, самостоятельно определяет категории лиц, имеющих право на получение заработной платы в увеличенном размере. Реализуя указанные полномочия, Президент Республики Ингушетия оспариваемым Указом предусмотрел право руководителей государственных органов и учреждений республики устанавливать более высокий размер оплаты труда для отдельных категорий работников.

3. Из принципов верховенства права и равенства всех перед законом и судом, закрепленных в статьях 7 и 18 Конституции Республики Ингушетия, вытекает обращенное к органам государственной власти Республики Ингушетия требование формальной определенности и непротиворечивости издаваемых ими нормативных правовых актов. Согласно правовой позиции, сформулированной Конституционным Судом Российской Федерации, при регулировании общественных отношений законодатель связан конституционными принципами равенства, справедливости и соразмерности, из которых вытекают требования формальной определенности, ясности, четкости, непротиворечивости правового регулирования (постановления от 25 апреля 1995 года №3-П, от 2 марта 2010 года №5-П, от 13 мая 2014 года №14-П и др.). Конституционный Суд Республики Ингушетия также неоднократно указывал, что содержание нормативных правовых актов должно отвечать общеправовому критерию определенности, ясности и недвусмысленности правовой нормы, основанному на конституционном принципе равенства всех перед законом и судом (постановления от 29 июня 2010 года №1-П, от 6 сентября 2011 года №2-П, от 17 декабря 2014 года №8-П).

При этом соблюдение требования правовой определенности нормативного акта, предполагающего ясный и недвусмысленный механизм реализации соответствующих норм, обусловливается не только содержанием конкретных нормативных положений, но и наличием системных взаимосвязей различных нормативных предписаний. Степень определенности правового регулирования должна оцениваться путем выявления всей системы взаимосвязей правовых предписаний и с учетом особенностей реализуемых прав и законных интересов граждан, на что обращает внимание и Конституционный Суд Российской Федерации (постановления от 23 декабря 1997 года №21-П, от 22 апреля 2013 года №8-П, от 25 июня 2015 года №16-П).

Оспариваемая норма, допуская установление работникам юридических служб денежного содержания, увеличенного на 30 процентов, оговаривает, что право устанавливать такой увеличенный размер денежного содержания предоставляется руководителям органов и организаций, указанных в пункте 1 данного Указа. В соответствии с пунктом 1 Указа юридические службы должны быть образованы в органах исполнительной власти, иных государственных органах и учреждениях Республики Ингушетия. Системное толкование указанных норм свидетельствует о том, что положение об установлении денежного содержания, увеличенного на 30 процентов, распространяется на работников юридических служб всех государственных органов и учреждений Республики Ингушетия, вне зависимости от прохождения в них государственной гражданской службы.

Этот довод подтверждается формулировкой оспариваемого пункта, который наряду с установлением работникам юридических служб денежного содержания, увеличенного на 30 процентов, предусматривает также возможность установления государственным служащим, замещающим соответствующие должности, ежемесячной надбавки за особые условия государственной службы в размере 50 процентов. То обстоятельство, что в данной норме

имеется прямое указание на государственных служащих, которым устанавливается дополнительная надбавка, позволяет сделать однозначный вывод о том, что предельная часть нормы носит общий характер и распространяется свое действие как на государственных служащих, так и на лиц, не замещающих должности государственной гражданской службы.

В связи с этим, содержащееся в пункте 2 Указа понятие «денежное содержание» нельзя рассматривать исключительно в контексте законодательства о государственной службе. Данный термин используется в нем в широком смысле и является по значению аналогичным понятиям «оплата труда» или «зарплата».

Таким образом, положение пункта 2 Указа Президента Республики Ингушетия от 19 ноября 2001 года №184 «О мерах по защите государственных интересов Республики Ингушетия» сформулировано ясно и недвусмысленно, не содержит правовой неопределенности и не может рассматриваться как нарушающее конституционные права заявителя, поскольку оно – по своему конституционно-правовому смыслу в системе действующего правового регулирования – не исключает права руководителей государственных органов и учреждений Республики Ингушетия устанавливать заработную плату, увеличенную на 30 процентов, работникам соответствующих юридических служб, имеющим высшее юридическое образование, не являющимся государственными гражданскими служащими.

Исходя из изложенного и руководствуясь частью первой статьи 68, статьями 69-71, 75, 96 Конституционного закона Республики Ингушетия «О Конституционном Суде Республики Ингушетия», Конституционный Суд Республики Ингушетия

постановил:

1. Признать положение пункта 2 Указа Президента Республики Ингушетия от 19 ноября 2001 года №184 «О мерах по защите государственных интересов Республики Ингушетия» не противоречащим Конституции Республики Ингушетия, поскольку оно – по своему конституционно-правовому смыслу в системе действующего правового регулирования – не исключает права руководителей государственных органов и учреждений Республики Ингушетия устанавливать денежное содержание (зарплатную плату), увеличенное на 30 процентов, работникам соответствующих юридических служб, имеющим высшее юридическое образование, не являющимся государственными гражданскими служащими.

2. Конституционно-правовой смысл положения пункта 2 Указа Президента Республики Ингушетия от 19 ноября 2001 года №184 «О мерах по защите государственных интересов Республики Ингушетия», выявленный в настоящем Постановлении, является общеобязательным и исключает любое иное его истолкование в правоприменительной практике.

3. Настоящее Постановление окончательно, не подлежит обжалованию, вступает в силу немедленно после провозглашения, действует непосредственно и не требует подтверждения другими органами и должностными лицами.

4. Согласно статье 74 Конституционного закона Республики Ингушетия «О Конституционном Суде Республики Ингушетия» настоящее Постановление подлежит незамедлительному опубликованию в официальном издании органов государственной власти Республики Ингушетия. Постановление должно быть также опубликовано в Вестнике Конституционного Суда Республики Ингушетия и на официальном сайте Конституционного Суда Республики Ингушетия в сети Интернет (www.ks-ri.ru).

Конституционный Суд Республики Ингушетия

На радость детям

Рядом с Центральным рынком Назрани построено из стекла и бетона четырехэтажное здание. Здесь автоматические двери, подъемные лестницы и другая современная техника для удобства посетителей.

Со временем тут будут торговые, спортивные, развлекательные и иные учреждения и секции. В общем, комплекс рассчитан на людей разного возраста и интересов.

Одно из таких учреждений уже работает на четвертом этаже этого ультрасовременного здания. Это детский развлекательный центр, который начал функционировать с нового года. В общем зале полно детей, которые проводят здесь много времени. Современная мебель, спортивные тренажеры, услужливые няни — это производит приятное впечатление.

О деятельности учреждения я беседовал с Айшат Богатыревой — администратором.

— Каковы условия пребывания здесь детей?

— У нас принимаются дети от 3 до 12 лет. За 2 часа пребывания плата составляет 300 рублей. Принимаем детей и в возрасте от 1 до 3 лет, но там родители доплачивают еще 100 рублей к основной сумме. Это связано с тем, что дети такого возраста требуют постоянного наблюдения и внимания.

Есть у нас комната матери и ребенка, где кормящая мать может провести время по уходу за ребенком. Если она проведет у нас всего один час, то плата не превышает 150 рублей. Это вполне удобно как по времени, так и по цене.



— Какие развлечения есть для детей?

— Есть условия для занятий различными играми (горки, лабиринт, короткие пробежки, игра с мячом), детская литература, рисование и другие мероприятия, направленные на физическое и духовное развитие ребенка. Мы открылись в период зимних каникул школьников, что обеспечило с первых дней большой приток малышей. Сейчас их стало несколько меньше из-за начала школьных занятий, но посетители увеличиваются по мере распространения информации о нашем центре.

— Планы на будущее?

— Мы арендуем только один зал, но по мере финансовых возможностей возьмем целый этаж. Организуем спортивные и культурные мероприятия, просмотр детских фильмов, различные состязания познавательного характера. В общем, дети смогут заниматься в различных кружках, это поможет им определиться во взрослой жизни.

Я. ХАДЗИЕВ

В свои 23 года Магомед Оздоев успел много сделать: он игрок основного состава ФК «Рубин» (Казань), привлекался и, будем надеяться, будет привлекаться в сборную команду России, женился, имеет сына, а совсем недавно открыл в г.п. Сунже собственную детскую футбольную школу. Это замечательные достижения и мы искренне поздравляем с этим М. Оздоева!

футбольная школа. Руководит ею отец и первый тренер футболиста Мустафа Оздоев. И это символично. Он как бы говорит: «Пап, ты научил меня играть на пустыре и дал пуховку в большой футбол, а вот тебе школа и все условия для плодотворной работы, дай дорогу в большой футбол тем, кто об этом мечтал, но не имел условий...»

Пока в школу набрали 25 ребят 2006 года рождения — их полтора месяца отбирали из десятков и сотен желающих.

Огромное сердце Магомед Оздоева

Внимательно слежу за деятельностью спортивной судьи этого парня, но, к стыду своему, только на днях узнал о его женитве и отцовстве. Кто же его избранница? В социальных сетях довелось читать «татарская модель Маргарита Муслимова». Почему вдруг модель, непонятно, ведь у нее на руках диплом элитного МГУ им. Ломоносова. Наверняка здесь не обошлось без красного словца. Она ровесница Магомед. В прошлом году в семье появился первенец-сын.

Семейные заботы не мешают Магомеду делать добрые дела на своей малой родине — в Ингушетии — в Сунже на его средства создана и начинает работать специализированная детская

школа. В следующем году будут набирать детей 2007 года рождения и т. д. Но школа — это не только дети и тренеры, но и инфраструктура: поля, раздевалки, душевые... Все это создано и содержится за счет средств Магомед Оздоева. Чтобы пойти на это нужно иметь добрую душу и огромное сердце!

Детям, которые будут заниматься в футбольной школе Оздоева, повезло. Уроки мастера им будут давать не только тренеры школы, но и, я уверен, сам Магомед и его товарищи по «Рубину» будут им регулярно давать мастер-классы. В добрый путь, ребята!

А. ИНСАРОВ

Новое в государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

В декабре 2015 — январе 2016 года вступили в силу положения Федерального закона от 30 марта 2015 года № 67-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения достоверности сведений, представляемых при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Федерального закона от 29 июня 2015 года № 209-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части введения возможности использования юридическими лицами типовых уставов», Федерального закона от 29 декабря 2015 года № 391-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которыми внесены существенные изменения в законодательство о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Основные изменения:

• С 29 декабря 2015 года государственная регистрация юридического лица при создании (кроме государственной регистрации юридического лица, создаваемого путем реорганизации), государственная регистрация физического лица в качестве индивидуального предпринимателя осуществляются в срок не более чем три рабочих дня со дня представления документов в регистрирующий орган.

• С 1 января 2016 года для внесения в ЕГРЮЛ изменений, касающихся перехода доли или части доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью на основании сделки, подлежащей обязательно нотариальному удостоверению, заявление по форме № Р14001, утвержденной приказом ФНС России от 25 января 2012 года № ММВ-7-6/25@, подписывается нотариусом, удостоверяющим соответствующую сделку (договор) и направляется в регистрирующий орган нотариусом в форме электронного документа. Документ, подтверждающий факт внесения соответствующей записи в ЕГРЮЛ, или решение об отказе в государственной регистрации, направляются регистрирующим органом нотариусу, являющемуся заявителем, в форме электронных документов.

• При представлении в регистрирующий орган после 1 января 2016 года документов по просьбе заявителя нотариусом в форме электронных документов, подписанных электронной подписью нотариуса, документы, подтверждающие факт внесения записи в ЕГРЮЛ, или решение об отказе в государственной регистрации направляются регистрирующим органом нотариусу в форме электронных документов. Такие документы на бумажном носителе выдаёт заявитель или его представитель нотариус.

• С 1 января 2016 года решение об изменении места нахождения юридического лица обязано в течение трёх рабочих дней после принятия представить в регистрирующий орган по прежнему месту нахождения. Одновременно с указанным решением подается заявление по форме № Р14001, утвержденной приказом ФНС России от 25 января 2012 года № ММВ-7-6/25@, в листе Б которого заполняются только пункты 1-5. Документы для государственной регистрации изменения адреса юридического лица, при котором изменяется его место нахождения, представляются не ранее двадцати первого дня после дня внесения в ЕГРЮЛ сведений о том, что юридическим лицом принято решение об изменении места нахождения, в регистрирующий орган по новому месту нахождения юридического лица.

• С 1 января 2016 года, регистрирующий орган в случае возникновения обоснованных сомнений в достоверности сведений, включаемых или включённых в ЕГРЮЛ, вправе провести проверку достоверности таких сведений и принять решение о приостановлении государственной регистрации (решение не может быть принято при государственной регистрации юридического лица при создании, кроме государственной регистрации юридического лица, создаваемого путем реорганизации).

Если в результате проведения такой проверки, установлено недостоверность содержащихся в ЕГРЮЛ сведений, регистрирующий орган вносит в ЕГРЮЛ запись о недостоверности сведений о юридическом лице.

М. КУШТОВ,
советник государственной гражданской службы
Российской Федерации 1 класса

Государственное унитарное предприятие «им. С. С. Осканова» сообщает о проведении аукциона по продаже недвижимого имущества

1. Общие положения

Основание проведения торгов — Протокол заседания комиссии по выработке решений о целесообразности и способе отчуждения государственного имущества, заключенного за предприятиями и учреждениями Республики Ингушетия от 19.02.2015 г. **Организатор торгов (Продавец)** — ГУП «им. С. С. Осканова».

2. Характеристика имущества:

Здание коровника двухрядного — год постройки — 1965 г.; общая площадь -1338,3 кв. м., строительный объем — 4531 м³, высота — 3,2 м, одноэтажное здание, состояние аварийное, отделка наружная — оштукатурена, фундамент — бетонный, ленточный, стены — кирпичные, полы — бетон, оконные и дверные проемы — деревянные, крыша — двухскатная, а/б листы по деревянным стропилам, кадастровый номер — 06:02:0100001:805;

Здание коровника двухрядного — год постройки — 1965 г.; общая площадь -1349,7 кв. м., строительный объем — 4569 м³, высота — 3,2 м, одноэтажное здание, состояние аварийное, отделка наружная — оштукатурена, фундамент — бетонный, ленточный, стены — кирпичные, полы — бетон, оконные и дверные проемы — деревянные, крыша — двухскатная, а/б листы по деревянным стропилам, кадастровый номер — 06:02:0100001:804;

Здание карусели — год постройки — 1962 г.; общая площадь - 911,4 кв. м., строительный объем — 2700 м³, высота — 6,5 м, одноэтажное здание, состояние аварийное, отделка наружная — оштукатурена, фундамент — бетонный, ленточный, стены — кирпичные, полы — бетон, оконные и дверные проемы — деревянные, крыша — двухскатная, а/б листы по деревянным стропилам, кадастровый номер — 06:02:0100001:6963;

Здание проходной — год постройки — 1969 г.; общая площадь — 45,2 кв.м., строительный объем — 178 м³, высота — 2,9 м., одноэтажное здание; состояние — аварийное; отделка наружная — оштукатурена, фундамент — бетонный, ленточный; стены — каменные; полы — бетон, оконные и дверные проемы — деревянные, крыша — двухскатная, а/б листы по деревянным стропилам, кадастровый номер: 06:02.0000000:756. Объекты расположены на земельном участке площадью 11461 кв. м. с кадастровым номером: 06:02.0000000:1067.

Общая стоимость объектов недвижимости, определенная независимым оценщиком, составляет

Форма торгов — аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества.

3. Начальная цена продажи — 512 000 рублей.

4. Сумма задатка — 102 400 (сто две тысячи четыреста) рублей
Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) — 5120 рублей. Обременения имущества правами третьих лиц нет.

5. Определение участников аукциона
В указанный в настоящем информационном сообщении день определения участников аукциона Продавец рассматривает заявки и документы претендентов и устанавливает факт поступления на счет Продавца установленных сумм задатков.

По результатам рассмотрения заявок и документов Продавец принимает решение о признании претендентов участниками аукциона.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, опубликованным в информационном сообщении, либо они оформлены ненадлежащим образом;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет Продавца, указанный в настоящем информационном сообщении.

Настоящий перечень основания отказа претенденту на участие в аукционе являются исчерпывающим.

Претенденты, признанные участниками аукциона и претенденты, не допущенные к участию в аукционе уведомляются об этом в письменной форме путем вручения им под расписку соответствующего уведомления, либо путем направления такого уведомления по почте заказным письмом.

Претендент, допущенный к участию в аукционе, приобретает статус участника аукциона с момента оформления Продавцом протокола о признании претендентов участниками аукциона.

В случае отсутствия заявок на участие в аукционе, либо если в аукционе принял участие только один участник, Продавец признает аукцион несостоявшимся.

Аукцион начинается в установленный в настоящем информационном сообщении день и час.

Аукцион проводит аукционист в присутствии уполномоченного представителя Продавца, который решает все организационные вопросы и обеспечивает порядок при проведении аукциона.

Аукционист разъясняет порядок проведения аукциона и оглашает наименование имущества, выставленного на аукцион, его основные характеристики, начальную цену продажи и шаг аукциона.

Шаг аукциона не изменяется в течение всего аукциона.

После оглашения аукционистом начальной цены, участникам аукциона предлагается заявить эту цену путем поднятия карточек.

После заявления участниками аукциона начальной цены аукционист предлагает участникам заявлять свои предложения о цене продажи, превышающей начальную цену.

Аукционист называет номер карточки участника, который первым заявил начальную или последующую цену, указывает на этого участника и объявляет заявленную цену как цену продажи. По завершении аукциона аукционист объявляет о продаже имущества, называет его продажную цену и номер карточки победителя аукциона.

6. Оплата имущества покупателем производится путем перечисления средств на счет Продавца в течение десяти дней с момента заключения договора купли-продажи имущества.

Реквизиты для перечисления денег: Минимущество Ингушетии ИНН-0602012733, КПП — 060601001, УФК по Республике Ингушетия (Минимущество Ингушетии л/с 03142144540), расчетный счет 4010181070000010004, БИК 042618001, OKATO 26406000000.

Наименование банка получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Республике Ингушетия, г. Магас (код БК163 1140203020000410).

Задаток, перечисленный покупателем для участия в аукционе, засчитывается в счет оплаты имущества.

Право собственности на имущество переходит к покупателю в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи, после полной оплаты имущества. Факт оплаты подтверждается выпиской со счета Продавца о поступлении средств в размере и сроки, указанные в договоре купли-продажи.

7. Порядок внесения задатка и его возврата
Задаток в размере 102 400 (сто две тысячи четыреста) рублей должен поступить на счет Продавца не позднее 17 часов по московскому времени дня, предшествующего дню подведения итогов приема заявок (определение участников аукциона).

8. Заявки на участие в аукционах принимаются с 29.01.2016г. по 29.02.2016г. в рабочие дни с 10.00 час. до 17.00 по адресу: Республика Ингушетия, Сунженский район, ст. Ордоникидзевская, ул. Энгельса, №68 в 2010 метрах от перекрестка улиц Комсомольская и Бояджиева в северо-западной части ГУПА «им. С.С. Осканова».

9. Дата, время и место определения участников аукциона: 1 марта 2016 г. в 11.00 по московскому времени.
Дата, время и место проведения аукциона (подведение итогов аукциона): 4 марта 2016 г. в 10.00 по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, Сунженский район, ст. Ордоникидзевская, ул. Энгельса, №68 в 2010 метрах от перекрестка улиц Комсомольская и Бояджиева в северо-западной части ГУПА «им. С.С. Осканова».

9. Перечень требуемых для участия в аукционе документов и требования к их оформлению:

1. Заявка в двух экземплярах по установленной Продавцом форме.
2. Платежный документ (платежное поручение) с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты имущества, в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств.

Утерянный диплом ВСВ № 1920306, выданный ИнГУ в 2005 г. на имя Ужаховой Хавы Ахметовны, считать действительным.

Утерянный аттестат №5798557, выданный школой-гимназией г. Карабулака в 2000 г. на имя Ужаховой Хавы Ахметовны, считать действительным.

Утерянный аттестат А №6404720, выданный СОШ №2 с.п. Яндаре в 2001 г. на имя Гайсановой Марет Магомедовны, считать действительным.

Утерянный сертификат на материнский капитал, выданный ПФР РФ по РИ на имя Эскиевой Зульфии Магомедовны, считать действительным.

Утерянный сертификат на материнский капитал, выданный в 2007 году ПФР РФ по Сунженскому району РИ на имя Оздоевой Фатимы Иссаевны, считать действительным.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

3. Доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

4. Опись представленных документов, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах.

5. Претенденты — физические лица представляют документ, подтверждающий личность.

6. Претенденты — юридические лица представляют:

- нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица;
- надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента;
- письменное решение соответствующего органа управления, разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента, подписанное уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

В случае, если представленные документы содержат помарки, подчистки, исправления и т.п., последние должны быть заверены подписью должностного лица и проставлением печати юридического лица их совершивших, либо указанные документы должны быть заменены на их копии, нотариально удостоверенные в установленном порядке.

10. Порядок заключения договора купли-продажи имущества по итогам аукциона
Договор купли-продажи имущества заключается между Продавцом и победителем аукциона в установленном законодательством порядке в течение пяти дней со дня подведения итогов аукциона.

При уклонении (отказе) победителя от заключения в указанный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, а победитель утрачивает право на заключение договора купли-продажи. Результаты аукциона аннулируются Продавцом.

11. Условия участия в аукционе

1. Общие условия

Лицо, отвечающее признакам покупателя, в соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» и желающее приобрести имущество, выставленное на аукцион (далее — претендент), обязано осуществить следующие действия:

— в установленном порядке подать заявку по утверждаемой Продавцом форме;

— внести задаток на счет Продавца в указанный в настоящем информационном сообщении порядок.

12. Ограничений участия отдельных категорий физических и юридических лиц не установлено.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

13. Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

Результаты аукциона оформляются протоколом от итогов аукциона, который является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Срок и место подведения итогов: 26.03.2016 г., Республика Ингушетия, Сунженский район, ст. Ордоникидзевская, в 2010 метрах от перекрестка улиц Комсомольская и Бояджиева в северо-западной части ГУПА «им. С.С. Осканова».

Основанием для внесения задатка является заключенный с Продавцом договор о задатке. Задаток вносится единым платежом.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Продавца, является выписка с этого счета.

Задаток возвращается претенденту в следующих случаях и порядке:

- в случае отзыва заявки претендентом до даты окончания приема заявок задаток возвращается претенденту не позднее 5 дней со дня поступления Продавцу уведомления об отзыве;
- в случае отзыва заявки претендентом позднее даты окончания приема заявок, а также если участник аукциона не признан победителем либо аукцион признан несостоявшимся, задаток возвращается в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона;
- в соответствии с договором о задатке.

14. Порядок подачи заявок на участие в аукционе
Одно лицо имеет право подать только одну заявку.
Заявка считается принятой Продавцом, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

Заявки принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

15. Заключительные положения
Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации.

Продавцу

В Министерство имущественных и земельных отношений Республики Ингушетия

Заявка на участие в аукционе

«___» _____ 2016 г.

_____, далее именуемый претендент
(полное наименование юридического лица, подающего заявку)

или _____
(фамилия, имя отчество, паспортные данные физического лица, подающего заявку)

действующего на основании _____
принимая решение

в соответствии с информационным сообщением о продаже государственного имущества на аукционе, опубликованном в газете «Ингушетия», № ___ от «___» _____ 2016 г. Принимаю решение об участии в аукционе по продаже имущества

Обязуюсь:

1. Соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении аукциона, а также порядок проведения аукциона.

2. В случае признания победителем аукциона заключить с Продавцом договор купли-продажи не позднее 5 дней после утверждения протокола об итогах аукциона и уплатить Продавцу стоимость имущества, установленную по результатам аукциона, в сроки, определяемые договором купли-продажи.

Подтверждаю, что:

1. Не вправе отозвать настоящую заявку после регистрации ее Продавцом;
2. С условиями договора купли-продажи ознакомлен.
Адрес и банковские реквизиты Претендента (в том числе почтовый адрес для высылки уведомлений) о результатах рассмотрения предоставленной Продавцу заявки и документов, а также контактный телефон):

Подпись Претендента (его полномочного представителя)

_____ М. П. «___» _____ 2016 г.

Заявка принята Продавцом:

Час ___ мин «___» _____ 2016 г. За № ___

Подпись уполномоченного лица Продавца

Заявка принята Продавцом:

В _____ ч. _____ мин. «___» _____